
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 2576/97 della Commissione, del 15 dicembre 1997, che fissa, ai fini del calcolo della compensazione finanziaria e dell'anticipo corrispondente, il valore forfettario dei prodotti della pesca ritirati dal mercato nella campagna di pesca 1998

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 20 dicembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 16 del 26 febbraio 1998, 2ª serie speciale)

Pagina 79, allegato, punto 2, lettera a), primo trattino, colonna «in ECU/t»:

anziché: «17»,

leggi: «20».

Rettifica del regolamento n. 2590/97 del Consiglio, del 16 dicembre 1997, che modifica l'allegato del regolamento n. 1255/96 del Consiglio recante sospensione temporanea dei dazi autonomi della tariffa doganale comune per alcuni prodotti industriali e agricoli

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 355 del 30 dicembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 18 del 5 marzo 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 4, allegato, prima e seconda colonna:

anziché: «0811 90 50 66
0811 90 70 67

ex 0811 90 95
ex 0811 90 95»

leggi: «0811 90 50
0811 90 70
ex 0811 90 95 66
ex 0811 90 95 67».

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

(1651712/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.